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З розвитком економіки країни зростає споживання енергії у всіх видах 

(електричної, теплової, паливної). Робота автомобільних двигунів, 

промислового обладнання та теплоелектростанцій потребує постійного притоку 

енергії того чи іншого виду.Основний спосіб отримання енергії – це 

спалювання викопних джерел – вугілля, природного газу; бензину, гасу, мазуту, 

одержуваних з нафти. Це призводить до збільшення викидів вуглекислого газу, 

який, як відомо, є одним з парникових газів. Зміни клімату, викликані 

парниковим ефектом, вже очевидні навіть в умовах помірної кліматичної зони. 

Неконтрольоване зростання побутових, промислових а також відходів 

сільськогосподарського сектору та підприємств харчової промисловості, що 

призводить до забруднення навколишнього середовища і вимагає великих 

витрат на утилізацію або захоронення. 

Вартість викопних ресурсів зростає, а їх кількість в природі обмежена, 

розвиток альтернативної енергетики неминучий. До цього підштовхує не тільки 

екологічна обстановка, що постійно погіршується, а й економічна доцільность. 

Кожен новий біогазовий комплекс знижує залежність від покупного палива і, в 

кінцевому підсумку, опосередковано впливає на економіку країни. 

Потенціал України в розвитку виробництва біогазу величезний. Наша 

держава має добре розвинене сільське господарство, відходи від діяльності 

якого дають відмінну сировинну базу.Особливість використання біогазових 

технологій полягає в тому, що вони не є чисто енергетичними, а являють собою 

комплекс, що охоплює вирішення як енергетичних, так і екологічних, 

агрохімічних, лісотехнічних та інших питань, і в цьому полягає їх висока 

рентабельність і конкурентоспроможність. 

Вирішуючи енергетичні задачі, стимулюючи виробництво електричної 

енергії з біогазу, виробництво біометану для закачування в мережу природного 
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газу і для заправки автотранспорту, держава підвищує і рівень екологічної 

безпеки на території України, оскільки відходи сільського та комунального 

господарства, харчової та переробної промисловостей складають загрозу 

здоров'ю населення, стану грунту, повітря та підземних вод. Так само потрібно 

відзначити про можливість розміщення біогазових установок у будь-якому 

регіоні України, де наявна достатня кількість органічної сировини незалежно 

від наявності об‘єктів традиційної енергетики, інженерних та транспортних 

мереж. Виробництво біогазу може забезпечити доходи і трудову зайнятість 

населення на регіональному рівні і сприятиме розвитку села. Важливим є те що 

будівництво біогазових установок та їхньої інфраструктури з поступовим 

переходом на обладнання місцевого виробництва буде додатково стимулювати 

українську економіку.  

Біогазова енергетика – надійна та економічно вигідна альтернатива 

природному газу та центральному електропостачанню, а також джерело 

дешевих, екологічно чистих органічних добрив. Надзвичайно важливим 

питанням є використання нових технологій збагачення біогазу до біометану і 

методів контролю його якості, що є ключовим чинником проектів, спрямованих 

на виробництво і закачування біометану в мережу існуючих трубопроводів для 

природного газу. Великі запаси потенційного альтернативного палива в 

Україні, а також його енергетична цінність роблять можливим використання 

біогазу як моторного палива у двигунах внутрішнього згоряння, що є найбільш 

поширеним типом теплових двигунів. Затосування біогазових технологій не 

тільки забезпечує економію традиційних викопних палив, але і сприяє 

вирішенню екологічних задач, що пов’язані з очищенням та знешкодженням 

промислових, міських, сільськогосподарських відходів, у чому й полягає їх 

висока рентабельність і конкурентоспроможність. 
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